

马可·波罗说杭州是世界上最美丽华贵之天城 我非常赞同他的看法!

意大利驻华大使昨天参观新落成的杭州签证中心

记者 林苑苑

本报讯 杭州的意大利签证中心由外包公司VFS进行管理,该中心已于上月正式启动。昨天,意大利驻华大使谢国谊率代表团参观了落成的签证中心并接受了快报记者的独家专访。大使告诉记者,“这是我第二次来杭州,这个城市我非常希望可以再来几次。马可·波罗说杭州是世界上最美丽华贵之天城,我非常赞同他的看法!”大使上一次来杭州是去年9月,参加了费列罗杭州工厂的开业典礼。“短短半年我又来到杭州,用我的双眼看到杭州在各个方面有很多新的变化。”

大使说,他关于中国及杭州的印象受到两个意大利人的影响,一是我们所熟知的13世纪旅行家兼商人马可·波罗,另一位是传教士Prospero Intorcetta,他当时把很多中国的经典著作翻译成意大利文。

意大利在杭州设立签证中心是经过多方面的考量的。“意大利有很多来自杭州的游客,还有很多来自杭州的朋友定居在意大利,杭州和意大利之间的经贸往来非常频繁,去年我们签发的签证有很大一部分来自杭州及浙江省。”

来自意大利驻华大使馆的数据显示,2015年,意大利在中国为中国游客签发签证54.1万,较2014年增加38%,其中个人旅游签证增加近100%。上海、浙江、江苏和安徽在2015年签发的签证达到13.8万,比2014年增加了25%。据杭州市旅游委员会数据,去年意大利来杭游客达2.9万人次,杭州赴意大利游客达3.3万人次。

杭州是否有望开通意大利直航?大使说出了他自己的期许,“从2015年开始,中国和意大利开通了更多新的直飞航线,杭州目前还没有,我希望



意大利驻华大使谢国谊(右)接受快报记者独家专访

通过签证中心的设立,能促进加快意大利和杭州开通直飞航线。我希望能坐上杭州首航意大利的飞机。”意大利大使馆一直致力于简化中国游客办理签证的流程,申根国家之间有关于申根签证材料的协定,“我们希望在出签时间上有所突破,签证材料进入使馆之后,我们会在36小时之内签发,这个时间对我们来说也是破纪录的。”

接下来,杭州和意大利还会有哪些领域的交往与合作呢?大使剧透了一番。他说,“昨天(5月27

日)在与杭州市市长第二次会见的时候,我们交换了很多想法,也提出了很多领域的想法,包括经贸方面,特别是文化方面,希望有更多合作。对意大利来说,很希望和杭州有更长久稳固的合作,希望G20峰会是一个很好的开端,把杭州和意大利的合作往上推进一步。我知道,杭州将举办亚运会,也非常希望意大利和杭州有一个大的合作。”

看起来,意大利已准备好来迎接更多的中国游客和商人。

2016杭州童博会在和平会展中心开幕 周末带孩子去体验高科技 提前欢度六一

记者 王潇潇

周末打算带孩子去哪里?去杭州和平会展中心吧,那里有为期3天的亲子活动,小朋友可以体验乐高模型拼搭、3D打印,观摩机器人对抗赛,还有物美价廉的儿童日用品、食品、服饰可以选购。

昨天,“全球婴童·心聚心”六一亲子购物嘉年华暨2016杭州国际儿童品质生活博览会(简称“童博会”)开幕。会展由杭州日报报业集团、杭州心聚心婴幼儿用品有限公司、杭州全球婴童网络科技有限公司主办,杭州日报、杭州网、杭州日报传媒有限公司

承办,杭州赢创未来儿童产业策划机构特别协办,农夫山泉婴儿水为展会指定合作品牌。

会展面积超过1万平方米,规模为历届之最,汇集孕婴童产业链上下游近百个知名品牌,其中包括美赞臣、多美滋、雅培、亨氏、合生元、好奇、妈咪宝贝、贝因美等知名品牌。展会期间,消费者可以以低于市场价的价格买到孩子的日用品、食品和服饰。

与此同时,全球婴童·心聚心、赢创未来、撒欢亲子群、乐高活动中心、汉普森英语、小手宇宙机器人、中南卡通、ikid儿童运动中心、乐漫土陶泥坊、

乐比悠悠童装等众多知名商家,准备了3D玩具打印、乐高模型拼搭、黏土软陶DIY等30多场丰富的游乐项目,为孩子们奉上节日大餐,让家长体验不寻常的亲子互动,共度美好时光。另外浙江省首届幼儿体育绘本剧表演大赛组委会也在现场设立了报名点,招募并培训有潜质的孩子参加绘本剧大赛。

作为本次活动的分会场,西田城购物中心、杭州极地海洋公园、西溪·洪园也将有丰富多彩的六一主题活动,非常适合亲子家庭参加。本次会展持续3天,于5月29日闭幕,周末不妨带孩子去看一看。

5折! 奢侈品品牌开始年中换季促销 古驰、博柏利、阿玛尼等大牌都参与

记者 王潇潇

“最近去韩国很划算,奢侈品大牌都在打折,普遍5折起。”导游小丽在微信朋友圈吆喝。如果你是奔着大牌去的,先别着急,因为这次是全球范围内的换季促销,你在杭州就能便宜“买买买”。

去年古驰5折起的活动,让杭州大厦、万象城等专柜大排长龙。昨天,记者在杭州大厦的奢侈品专柜看到,部分品牌已经低调打折,折扣力度普遍在5-7折左右。可能由于工作日加上知道的人不

多,并未见到排队现象。

“折扣是从这周开始的,很多品牌没有限定时间,会卖到断货为止。”杭州大厦相关负责人表示。据了解,大部分奢侈品大牌一年都有两次的换季折扣,一次在5月底到6月初,另一次在11月份。

按照商场提供的促销力度,除了寇驰的促销期已过,普拉达、纪梵希、古驰、阿玛尼、华伦天奴、菲拉格慕、罗意威等已经在过去的一两天里开售折扣商品,杜嘉班纳、巴宝莉、思琳、圣罗兰、汤丽柏琦等也将在未来几天开启折扣专场。杭州大厦、杭州万

象城和湖滨名品街的专柜都会参与。

据了解,活动商品以鞋包配饰为主,其中不乏大热门,例如华伦天奴的铆钉包、铆钉鞋,普拉达的杀手包等。值得一提的是,去年古驰专柜的促销产品大部分是前几年的老款,而今年参与活动的有大量新设计的款式,包括竹节包和印花广告款。

这次的换季折扣有多划算?以普拉达的杀手包为例,记者昨天在专柜看到,部分颜色低至5折,最便宜的一款折后价不到9000元,比代购价还便宜约2000元。

福彩七乐彩							
第2016061期		总销量:7717960元					
中奖号码:基本号(●)		特别号(★)					
05	11	16	19	24	26	28	23
奖等	中奖条件	中奖注数	奖金				
一等奖	●●●●●●●	1注	1727463元/注				
二等奖	●●●●●●★	7注	35254元/注				
三等奖	●●●●●●	267注	1848元/注				
四等奖	●●●●●★	976注	200元/注				
五等奖	●●●●●	8683注	50元/注				
六等奖	●●●●★	18222注	10元/注				
七等奖	●●●●	100485注	5元/注				
本期我省杭州中1注一等奖。 本信息若有误,以公证数据为准。							
2016年5月27日							

福彩“15选5”				
第2016141期		投注总额579612元		
中奖号码(无需排序)				
04	06	08	11	13
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金	
特等奖	中5连4	0	0元	
一等奖	5个号全中	47	4451元/注	
二等奖	中任意4个号	3194	10元/注	
奖池累计52.0608万元滚入下期。 关注开奖信息,请关注浙江福彩官方微信(zjflcp)。 本信息若有误,以公证数据为准。				
2016年5月27日				

福彩3D		
第2016141期		销售总额44366068元
中奖号码: 6 8 8		
奖等	浙江中奖注数	每注金额(固定)
单选	768	1040元
组选3	1723	346元
组选6	0	173元
新投注方式中奖额为:5508元		
浙江销售2672022元,返奖额1400386元。 本信息若有误,以公证数据为准。		
2016年5月27日		

简讯

太平人寿与浦发联合推出“普泰一生”

“太平普泰一生保险保障计划”日前正式在浦发银行开售。该产品是太平人寿与浦发银行合作,首次专门为浦发银行客户推出的保险产品。“普泰一生”是一款集重疾与养老于一身的创新型产品,年轻时主打“健康+”,侧重为客户构筑健康保障;退休后主打“养老+”,侧重为客户提供养老保障,可谓是一份保单,两份保障,既传递了保险保障的核心理念,也为客户提供了更全面的风险管理工具。“养老年金+重疾保障”的产品特色是目前银保市场上的稀缺资源。(林司楠)